RESOLUTION NUMBER 3671

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PERRIS, COUNTY OF RIVERSIDE, STATE OF CALIFORNIA, DECLARING ITS SUPPORT FOR LEGAL ALTERNATIVES TO ILLEGAL STREET RACING

WHEREAS, illegal street racing poses serious hazards to both motorists and pedestrians and disrupts local business, as such events create a dangerous environment, creating traffic congestion and risks of serious injury or death for pedestrians and motorists on local streets; and

WHEREAS, illegal street racing and exhibitions of speed attract other criminal activity, including juvenile curfew violations, littering, drinking in public, urinating in public, gambling, fights and disturbances, trespassing, graffiti, and vandalism; and

WHEREAS, the City Council of the City of Perris seeks to promote the City's interest in protecting and preserving the safety of pedestrians and motorists in, about, or upon public streets and highways so as to minimize any dangerous conditions caused by illegal street racing and exhibitions of speed, and to curb the criminal activity surrounding such illegal street racing and exhibitions of speed; and

WHEREAS, the City Council recognizes that illegal street racing is a threat to our community's health, safety and welfare and wishes to encourage people who pariticipate in such illegal activities to seek legal alternatives for racing;

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PERRIS, CALIFORNIA, DOES HEREBY RESOLVE AS FOLLOWS:

Section 1. That the City Council supports legal alternatives to illegal street racing such as organizations that provide supervised and approved locations.

Section 2. That the City Council encourages and supports providing educational guidance and materials on the safety and dangers of motor sports racing.

Section 3. The City Clerk shall certify as to the adoption of this Resolution.

ADOPTED, SIGNED and APPROVED this 13th day of June, 2006.

Mayor, Daryl R. Busch

ATTEST:

City Clerk, Judy L. Haughney

RESOLUTION NUMBER 3671

STATE OF CALIFORNIA) COUNTY OF RIVERSIDE) § CITY OF PERRIS)

I, Judy L. Haughney, CITY CLERK OF THE CITY OF PERRIS, CALIFORNIA, DO HEREBY CERTIFY that the foregoing Resolution Number 3671 was duly and regularly adopted by the City Council of the City of Perris at a regular meeting thereof held the 13th day of June, 2006, and that it was so adopted by the following called vote:

AYES:Yarbrough, Landers, Motte, Rogers, BuschNOES:ABSENT:ABSTAIN:ABSTAIN:

City Clerk, Judy L. Haughney